11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 17:54:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2009 18:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119752/answer/119753




YBaxaemniit CnaBa! Hamo Ha'T BO3MOXKHOCTD BHIIIOJTHUTH COCKOO U3 ypeTphl MeTomoM [TLIP-
IMarHOCTUKU. [IMUTEeNbHOCTL 3a00pa MaTepuana - 10 cek, BpeMs MOoNy4YeHus: pe3yibrarta - 1-2 gHs. B
Bamewm cnyyae UOA MOXKHO [OBEPATH. YIauu.



